

任灿灿

自揭家丑,女拳世界冠军踢爆改年龄“潜规则” 中国体育界年龄造假很普遍

年龄造假绝非个案

在伦敦奥运会女子拳击51公斤级的参赛选手中,世锦赛52公斤级冠军任灿灿被视为最有希望为中国女子拳击获得奥运奖牌“零突破”的选手。在接受路透社的采访时,任灿灿透露自己实际上是1986年4月26日出生,但是她的证件以及长久以来参加国际比赛时所登记的出生日期却是1988年1月26日。

大概在8年前,任灿灿在山东济宁一所体校训练,当时的教练为她更改了年龄。“她的年龄是在2005年获得全国锦标赛第三名之后改的,因为连续两年都没有赢得冠军,她的父母不愿意让她继续练下去。我们希望她去参加青年赛,不管怎样,青年冠军也是冠军。”这位姓李的教练解释称。

而任灿灿在接受采访时认为,自己的奥运资格来得光明正大,因为是在成年后通过公平的竞争获得的。“我没想过自己能走这么远,因为我甚至连省级的比赛都没有参加过。但我不认为这将会影响我的表现。”

在采访中,任灿灿也就中国体育界年龄造假一事的普遍性做了概括:“在中国这并非个别现象,尤其是在竞技体育中当运动员从地方队升入省队时更为常见,不过一旦他们达到了国家队水平的話,继续在年龄上造假的人就会少很多。”事实上,按照奥运拳击手17~34岁的年龄范围来说,任灿灿不论是26岁还是24岁都不影响到她的奥运参赛资格,而这也恐怕是她在接受路透社采访时敢如此坦白的原因所在。路透社文章随即指出,任灿灿的坦诚可以说是将中国国内赛事的乱象完全曝光了出来,并且表示这些年龄造假并非运动员个人所为,而是教练和体育局官员在奖牌和成绩面前所做出的更改。

会否受罚暂时未知

如果任灿灿年龄真的造假了,她会否受到处罚?路透社记者就此采访了国际拳联,但是目前国际拳联对此事尚未发表看法,但是该组织的一名发言人表示将视篡改改年龄行为的情节轻重和影响大小而受到警告到禁赛等不同程度的处罚。

中国国家体育总局拳击中心拳击部部长李频接受采访时则认为,任灿灿的年龄问题不会遭处罚,并且也承认这是中心在年龄统计工作中的不足所致:“女子拳击在中国属于最近开展的项目,所以我们还没有完成对选手们背景资料的统计工作。这些登记资料都来源于他们首次参加青年比赛时的信息,严格来说也是与他们的户口本以及身份证信息相符合的。而国家队也只是收集了他们在一些重要比赛中的资料,所以我们也沒有按国际拳联的标准去检查。”

任灿灿:用拳头证明自己

昨日上午,中国男、女子拳击队从训练基地出发前往首都国际机场,他们将乘坐下午的国航CA937次航班前往英国踏上伦敦奥运会之旅。近两日,关于女拳队员任灿灿的新闻不断,在接受记者采访时,任灿灿表示自己不记得何时接受路透社采访,而更希望在伦敦用拳头证明自己。
南都



任灿灿

体育新闻

足协杯建业遗憾出局

昨晚,中国足协杯展开第四轮的争夺,刚经历换帅后的河南建业客场挑战广州恒大。结果,尽遣替补出战的河南建业差点将中超巨无霸拉下马。最终经过90分钟的激战,河南建业1:2不敌广州恒大遗憾出局。

比赛第43分钟,河南建业中场抢断,王嘉楠带球突破禁区前沿突然起右脚劲射,球直挂球门右上角,对方门将李帅根本没有反应,1:0建业率先打破场上僵局。

下半场易边再战,广州恒大调整阵容,陆续换人加强前场攻击力。而由于拼得太凶,河南建业下半场接连有球员出现抽筋的现象。里皮用完手里最后两个换人名额,全力加强进攻,第79分钟,久攻不下的广州恒大终于扳平比分。球队在右路连续耐心配合,高志林右路下底传中回敲高位,吴坪枫跟进直接劲射,球打在巴里奥斯身上一个变向弹入网内,场上改写为1:1。随后第89分钟,李建华用右脚传出一记落点极佳的传中球,球直挂球门左下角,场上比分2:1。最后时刻,河南建业球员虽然拼尽全力,但仍然无法改变场上比分。

本场足协杯河南建业虽然失利,但是球员们的拼搏精神还是得到了俱乐部的赞扬和鼓励。本周六晚上,河南建业联赛在主场继续迎战广州恒大。首席记者 郭韬略

河南省大学生篮球赛落幕

本报讯 历经8天鏖战,由省教育厅主办的河南省大学生“华光”体育活动的第20届“沃特”杯河南省大学生篮球锦标赛,昨天在郑州大学西亚斯国际学院落幕。

这个赛事代表了河南省大学生篮球最高水平,来自全省40多所高校的50个篮球代表队,600余名大学生参加了比赛。甲组(普通组)的男子冠、亚军被河南工业大学和河北水利学院获得;女子冠、亚军得主是河南财经政法大学和新乡医学院三全学院。丙组(高水平组)的男子前三名为郑州大学、西亚斯和河南理工大学;女子前三名为河南大学、郑大体院和中原工学院。专科组的男女冠军分别为商丘职业技术学院和郑州牧业工程高等专科学校。首席记者 郭韬略

不出意外的话 阿联就是奥运旗手



随着伦敦奥运会的临近,备受关注的中国代表团旗手人选也渐渐浮出水面。昨日媒体透露,自1984年洛杉矶奥运会开始的传统将得到延续——本次中国代表团的旗手仍将由男篮队员担任。如果不出意外的话,易建联极有可能接过姚明的“大旗”。据内部人士透露,中国体育代表团在是否继续选择男篮队员担任旗手的问题上,曾经发生过一番激烈的讨论,最终,还是选择了中国男篮队员。

首先,旗手的工作很累人,开幕式前,要连续几个小时候场,将耗费很大的体力和精力。李娜和孙杨开幕后第一天就会参加比赛,显然不适合这项工作;强势复苏的刘翔,原本为他担当旗手加分不少,然而因伤退出钻石联赛伦敦站后,刘翔已定好计划在德国进行备战训练,8月才会前往伦敦。不能参加开幕式,自然不能做旗手。其次,中国代表团之所以偏爱男篮运动员,主要是看中他们高大挺拔的身材。林丹的个人成绩及形象固然不差,但与男篮队员的“海拔”比起来,实在减分不少。

最终,代表团还是决定由男篮队员来担任旗手。据悉,篮管中心已经推荐易建联作为旗手的第一候选人,因为易建联是如今这支中国男篮中的绝对核心,个人形象不错,高大、帅气、阳光的气质也深受年轻人的推崇,常年在NBA效力的他有比较高的国际知名度,国际认知度也比较高,是姚明退役后担任旗手的最佳人选。
东莞

历届夏奥运会上的中国旗手

- 王立彬:身高2米02,1984年洛杉矶奥运会旗手
- 宋涛:身高2米08,1988年汉城奥运会旗手
- 宋力刚:身高2米,1992年巴塞罗那奥运会旗手
- 刘玉栋:身高1米98,1996年亚特兰大奥运会和2000年悉尼奥运会旗手
- 姚明:身高2米26,2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会旗手

尼克斯不匹配合同 3年2510万美元 林书豪加盟火箭 再见,纽约 你好,休斯敦!

北京时间昨夜,据《纽约时报》透露,纽约尼克斯放弃了控球后卫林书豪的匹配合同,这也意味着,新赛季林书豪将披上休斯敦火箭的战袍,成为火箭主推的核心球员。

尼克斯之所以放弃林书豪,在于火箭为林书豪开出的3年2510万美元的合同,其中第三年林书豪将拿到高达1490万美元的薪水,这相当于“小皇帝”詹姆斯本赛季薪水的84%。就尼克斯全队工资总额而言,若尼克斯匹配火箭这份报价,那就意味着第三年,尼克斯将为此支付高达3500万美元的惩罚性奢侈税。

过去数日,尼克斯管理层一直在反复思考是否匹配火箭的合同。球队核心安东尼直言:“火箭的合同是荒唐的。”对此,ESPN在网络做了一个民意调查,在将近14万球迷的投票中,认同这一说法的球迷达到70%。林书豪离开纽约甚至将影响尼克斯的主要控股公司麦迪逊花园公司的股票价格,目前该股票成交价已下跌了0.59美元,按总额6200万股来计算,该公司单日蒸发了3658万美元。

休斯敦火箭对林书豪的疯狂追求并不令人意外。从2002年姚明登陆NBA起,火箭就开始主打“中国牌”,火箭老板亚历山大致力于开拓中国和亚洲市场,姚



明被誉为火箭的“摇钱树”。显然,林书豪将成为火箭接下来3年内的力推核心和“摇钱树”。

何为匹配合同

如果别的球队和受限制自由球员达成签约意向,那么双方需要先签署一份“邀请合同”。接下来双方要等待该球员的母队进行“匹配”。匹配的意思是开出一份完全一样(金额和年限包括其他细节都没有任何差别)的合同。在新劳资条款中,匹配的期限是3天。如果3天之内母队匹配该合同的话,那么球员就需要接受这份合同留在母队。如果母队放弃匹配的话,那么该球员就可以和开出邀请合同的球队完成签约,加盟新的球队。林峰